

新西遊記——2021唐僧師徒四人行

介壽國中807廖宸賢

話說孫悟空和唐僧師徒一行人好不容易滅了火焰山的大火後，就往取經的路上繼續前進。

唐僧問悟空說：「悟空！你手上的芭蕉扇不拿去還給鐵扇公主嗎？」悟空回答師父說：「我才不還呢！反正她的扇子多得很，留一把在我這裡，沿路上我們遇到什麼問題，還需要這把扇子來解決呢！」

八戒也支持師父的想法說道：「師兄說的對！留下這把扇子吧！我們一路上還可以拿來搨風呢！」

悟空跟師父說：「我們在這個火焰山耽誤了不少時間，大夥兒就搭上我的筋斗雲，我們走快一點，往下一站前進吧！」三藏聞言直搖頭說：「不行如此！我們這一趟路要的就是修行。」悟淨也幫忙說服師父：「師父這一次就聽大師兄的吧！我們的確是需要趕路了。」

唐三藏拗不過徒弟三人，只好勉強答應了！可愛的筋斗雲就帶著精疲力盡的師徒四人飛了起來，飛呀飛，飛呀飛，竟然一飛飛到了不知名的時空裡去了。

悟淨眼睛一睜，向身旁的師父和師兄們說：「各位該起身了！我們現在究竟身在何方？」悟空眼前這片陌生之地，放眼望去盡是光禿禿的山頭，心想：「莫非我們還在火焰山，不曾離開吧？」正在這麼想時，聽見八戒大喊：「前面有大火，小心！」

三藏也感到茫然，跟徒弟們說：「怎麼眼前的人跟我們長的都不一樣啊？你瞧他們的頭髮是金黃色的，眼睛是水藍色耶！」八戒用手指著前方說：「大夥兒瞧瞧他們手上的長管，好有趣喔！有的可以噴水，有的可以噴煙！」

悟空開心的說：「這滅火功夫，我最擅長了！不就拿出芭蕉扇一搨就好了嗎？」悟空隨即用芭蕉扇一搨，沒想到火勢卻更猛烈了。唐僧一看狀況不對，趕緊吩咐悟空：「看來這次用芭蕉扇行不通！你趕緊用扇子把隔壁的河川的水引過來救急吧！」

悟空立即乘著筋斗雲來到一旁大河邊，用芭蕉扇用力一搨，搨過來一股大水，總算把火勢給撲滅了。

地上一群忙著救火的外國人對著天上的悟空直喊：「Super Hero! Thank you! Welcome to America!」悟空早就學會了讀心術，雖然站在筋斗雲上與地面的人群相隔遙遠，瞬間也開心接受來自America人們的心意。

八戒和師父確定，此刻應該不在火焰山！悟淨忙著問說：「那我們在哪兒？怎麼地圖紙上沒有這個地方？」

個性熱情開朗的八戒就走向剛剛忙著救火的外國人，問他們說：「我們在哪啊？可以跟你們借一下地圖嗎？」其中一位外國人聽出八戒的口音，說的是他在中學時曾學過的中文，便拿出手機，開啟Google Map讓八戒看看，並用中文說：「我是Tom，現在我們都使用Google Map搜尋路徑啦，哪裡還有人使用紙張的地圖啊！」

悟空這時也來到八戒身邊，並對這位名叫Tom的外國人說：「看起來真有趣！這玩意兒借我一下！」Tom的中文還算流利，告訴悟空師徒：「這叫手機，可以打電話、拍照，也可以查詢地圖。」八戒大開眼界：「哇！有趣喔，按一下好多美女和美食跑出都來了啊！」

唐僧指示悟空，趕緊用手機確認現在的位置，不要離取經之路太遠，要趕快回歸取經路線。悟空研究了一下手機，一下子就上手，十分熟練：「師父不用擔心，待我Google一下，啊！原來這裡是美國啊！美國就是America。」

八戒問師兄：「那我們現在在什麼時代？」一旁的Tom告訴大家：「今年是2021年！我有讀過中文版的《西遊記》，你們看起來好像是要去西天取經的勇敢師徒四人，怎麼跑到現代來了呢？」唐三藏和悟空、八戒、悟淨一聽，都萬分訝異。

Tom和身邊的伙伴們介紹唐僧師徒，並跟悟空說：「謝謝你幫我們撲滅這燒了六個月的森林大火。這全部都是因為我們人類不好好珍惜地球的關係，地球暖化，反撲我們的結果。」

悟空跟師父說：「這眼前的問題看來比我們取經還重要耶！我們不妨駕著筋斗雲也去地球上其他國家看看，地球暖化還有帶來其他什麼樣的災難，我們或許可以幫上一些忙！」師父點頭表示讚許。

於是師徒四人拿著Tom和友人贈送的手機告別了美國，搭著筋斗雲，接下來飛到了亞洲。

八戒：「師父，你看大家為什麼都帶著一個白白的東西在臉上啊？」悟空搶著說道：「我知道，手機上新聞有說那個白白的東西好像叫做『口罩』！」接下來就施展了火眼金睛的法力，了解地上發生了什麼大事。

悟空和師父、師弟們報告：「因為病毒肆虐為亞洲帶來了嚴重疫情，所以大家才要戴口罩，自我保護啊！只是近幾日亞洲多處地方發生暴雨，尤其是河南地區。師父，不得了了，就在您的故鄉洛陽附近，洪水肆虐，也帶來不少災情。」師父一聽，以拯救蒼生為念，要悟空立刻行動。悟空心想要先解決這場洪災，就施展那破南天、碎凌霄，天河定底神珍鐵的定海神針，如意金箍棒吧！

只見悟空揮一揮他的金箍棒，洪水便立刻退去了。師徒四人也鬆了一口大氣。

三藏擔心疫病流行，便說：「水患解決了，那眼前的疫情該如何是好？許多人因為這場疫病而死亡啊！悟空你趕緊想想辦法吧！」悟空連忙安慰師父，不用擔心：「就用老招術吧！我下去地府，找閻羅王再改一下他的生死簿吧！」唐僧千叮嚀萬交代，提醒悟空此趟去地府千萬要小心！

八戒跟師父說：「師父，大師兄不識字啊！萬一生死簿被他改錯了，那可怎麼辦啊？」悟空也改變心意，決定駕著筋斗雲去找觀音菩薩。如果觀音菩薩玉淨瓶不肯借我，屆時您再用這手機跟觀音視訊，祂一定不會拒絕。

因為觀音菩薩慈悲為懷，二話不說就將玉淨瓶出借。悟空用筋斗雲載著師父，兩人飛上高空，唐僧拿著玉淨瓶，對著人間灑下甘露水：「願世間無疫病！大家趕緊恢復健康啊！」

世界各國元首知道了唐僧師徒們的義行，為了表達對師徒四人的謝意，紛紛發出邀約，邀請他們到自己的國家參觀拜訪。於是唐僧師徒四人陸續參訪了西藏的布達拉宮、印度的泰姬瑪哈陵、臺灣的龍山寺和希臘的雅典神殿，一路上笑聲不斷，回憶也裝滿行囊！

唐僧對徒兒們說：「這趟時空之旅真正不錯，我參透了更多佛法，取經路上讓我們師徒又開了更多眼界！」各位看官，你們知道唐僧師徒的下一站會去那裡呢？欲知詳情如何，請見下回分解。

- 故事中的法寶手繪版：(由左至右)
筋斗雲、芭蕉扇、如意金箍棒、玉淨瓶。

